JNOY1S

MANUAL

mmmmmm




Bezpecnostni pokyny

Nebezpedi Urazu elektrickym proudem — dodrzujte bezpecnou vzdalenost od neizolovanych elektrickych prvkd a kabeld
Elektrické ¢asti podnoZe nesmi pfijit do kontaktu s kapalinou.

Nesedejte si a nestljte na ramu stolu.

Nepokousejte se otevfit zakrytované Casti stolu, hrozi nebezpedi Urazu elektrickym proudem.

Tento produkt je navrzen s pracovnim cyklem 10 %, tzn. max. 2 minuty zapnuto, min. 18 minut vypnuto

Pred zménou vysky stolu se ujistéte, Ze na v cesté pohybu stolu nejsou Zadné prekazky.

Pred zménou vysky stolu se ujistéte, aby se pohyblivé ¢asti nedotykaly stén.

Pred zménou vysky stolu se se ujistéte, Ze viechny kabely maji vhodnou délku, aby vyhovovaly dané vysce stolu.

Poufziti

Tato elektricky vyskoveé stavitelnd podno? je elektrické zafizeni a neni navrhnuta do exteriéru nebo do prostor, kde je mozny styk s vodou.

Pracovni desku je moZné nastavit do ergonomické polohy.

Pouziti k jinym Uceltm, neZ je uvadéno v ndvodu je zakdzano.

Prodejce za Zzadnych okolnosti nezodpovida za naroky na zaruku ani naroky na ndhradu skody zpUsobené nespravnym pouzitim nebo manipulaci s rémem stolu.

Technicka specifikace

Vyskovy rozsah 610 - 1257 mm (bez pracovni desky)
Mozna $irka Min. 914 - max. 1790 mm

Rychlost posuvu 32 mm/s (bez zatiZeni)

Nosnost 130 kg

Pracovni cyklus Max. 2 min zapnuto, min. 18 min vypnuto
Ostatni funkce Vyskové nastavitelna rektifikace

Pamét na 4 vysky stolu s displejem

Safety instructions

| Risk of electric shock - keep a safe distance from uninsulated electrical components and cables

The electrical parts of the base must not come into contact with the liquid.

Do not sit and stand on the table frame.

Do not attempt to open covered parts of the table as there is a risk of electric shock.

This product is designed with a duty cycle of 10%, ie. max. 2 minutes on, min. 18 minutes off

Before changing the height of the table, make sure there are no obstacles in the path of the table movement.
Before changing the height of the table, make sure that the moving parts do not touch the walls.

Before changing the table height, make sure that all cables are of a suitable length to match the table height.

Using

This electrically adjustable base is an electrical device and is not designed for exterior or water contact areas.

The worktop can be adjusted to an ergonomic position.

Use for purposes other than those specified in the manual is prohibited.

The Seller shall under no circumstances be liable for warranty claims or claims for damages caused by improper use or manipulation of the table frame.

Technical specification

Height range 610 - 1257 mm (without desktop)
Base width Min. 914 - max. 1790 mm

Speed 32 mm/s (no load)

Capacity 130 kg

Duty cycle Max. 2 min ON, min. 18 min OFF
Other Adjusting basement

4 Memory pre-sets with display

\ Bezpecnostné pokyny
. Nebezpecenstvo Urazu elektrickym pradom - dodrZiavajte bezpecnu vzdialenost od neizolovanych elektrickych prvkov a kablov
Elektrické ¢asti podnoZe nesmie prist do kontaktu s kvapalinou.
Nesadajte si a nestojte na rame stola.
Nepokusajte sa otvorit zakrytované Casti stola, hrozi nebezpedenstvo Urazu elektrickym pridom.
Tento produkt je navrhnuty s pracovnym cyklom 10%, tzn. max. 2 minuty zapnuté, min. 18 mindt vypnuté
Pred zmenou vysky stola sa uistite, Ze na v ceste pohybu stola nie st Ziadne prekazky.
Pred zmenou vysky stola sa uistite, aby sa pohyblivé ¢asti nedotykali stien.
Pred zmenou vysky stola sa uistite, ze vietky kable maju vhodnu dizku, aby vyhovovali danej vy3ke stola.

Poutzitie

Tato elektricky vySkovo nastavitelnd podnoz je elektrické zariadenie a nie je navrhnuta do exteriéru alebo do priestorov, kde je mozny styk s vodou.

Pracovnu dosku je moZné nastavit do ergonomickej polohy.

Pouzitie na iné Ucely, nez je uvddzané v ndvode je zakazané.

Predajca za Ziadnych okolnosti nezodpoveda za naroky na zaruku ani naroky na nahradu skody spésobenej nespravnym pouZitim alebo manipulaciou s ramom stola.

technicka Specifikacia

Vyskovy rozsah 610 - 1257 mm (bez pracovnej plochy)
Mozna Sirka Min. 914 — max. 1790 mm

Rychlost posuvu 32 mm/s (naprazdno)

Nosnost 130 kg

Pracovny cyklus Max. 2 min ON, min. 18 min OFF
Ostatné funkcie Vyskovo nastavitelné ratifikacia

Pamét na 4 vysky stola s displejom




Instrukcje bezpieczeristwa

A\ Ryzyko porazenia pragdem - zachowaj bezpieczng odlegtos¢ od nieizolowanych komponentdw elektrycznych i kabli

(—

Czesci elektryczne podstawy nie moga stykac sie z ciecza.

Nie siadaj i nie stawaj na ramie stotu.

Nie prébuj otwierac zakrytych czesci stotu, poniewaz istnieje ryzyko porazenia pradem.

Ten produkt zostat zaprojektowany z cyklem roboczym 10%, tj. max. 2 minuty w biegu, min. 18 minut stojaco

Przed zmiang wysokosci stotu upewnij sie, ze na $ciezce ruchu stotu nie ma zadnych przeszkéd.

Przed zmiang wysokosci stotu upewnij sig, ze ruchome czesci nie dotykaja Scian.

Przed zmiang wysokosci stotu upewnij sie, ze wszystkie kable majg odpowiednig dtugo$¢ dopasowang do wysokosci stotu.

Aplikacja

Ta elektrycznie regulowana podstawa jest urzgdzeniem elektrycznym i nie jest przeznaczona do obszaréw zewnetrznych ani majacych kontakt z wodg.

Blat mozna ustawi¢ w ergonomicznej pozycji.

Uzywanie do celéw innych niz okreslone w instrukcji jest zabronione.

Sprzedawca w zadnym wypadku nie ponosi odpowiedzialnosci za roszczenia gwarancyjne lub roszczenia odszkodowawcze spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem lub
manipulacjg rama stotu.

specyfikacja techniczna

Zakres wysokosci 610 - 1257 mm (bez blatu)
Szerokos¢ podstawy Min. 914 - max. 1790 mm
Predkosé 32 mm/s (bez obcigzenia)
Pojemnos$¢ 130 kg

Cykl pracy Max. 2 min ON, min. 18 min OFF
Inne Rektyfikacja z regulacja wysokosci

4 wstepne ustawienia pamieci z wyswietlaczem

Biztonsagi elbirasok

Aramiités veszélye - tartson biztonsagos tavolsagot a nem szigetelt elektromos alkatrészektd| és kabelektdl.

A labazat elektromos részei nem érintkezhetnek folyadékkal.

Ne ljon vagy alljon az asztalkereten.

Ne prébalkozzon kinyitni az asztal boritott részeit, fennall az daramutés veszélye.

Ezt a terméket 10% -os ciklusra tervezték, azaz legfeljebb 2 perc bekapcsolva, min. 18 perc kikapcsolva.

Az asztal magassdgdnak fokozasa el6tt ellenérizze, hogy nincs-e akadaly az asztal mozgédsanak atjaban.

Az asztal magassaganak fokozdsa el6tt ellendrizze, hogy a mozgo alkatrészek ne érjenek a falakhoz.

Az asztal magasséganak fokozasa el6tt ellenérizze, hogy az 6sszes kdbel megfelel§ hosszisagu-e a kivant asztalmagassaghoz.

Hasznalat

Ez az elektromosan dllithatd labazat egy elektromos eszkdz, amelyet nem kiils6, vagy vizzel érintkezd teriiletekre terveztek. A munkalap ergondmikus helyzetben allithatd. A
kézikdnyvben meghatarozottaktdl eltérs felhasznalas tilos. Az eladd semmilyen korilmények kozott nem vallal felelGsséget a jotallasi igényekért vagy az asztalkeret nem
megfelel6 hasznalatdbdl vagy manipulédcidjabdl szarmazd karokért.

Miuiszaki leiras

Magassaghatar 610 - 1257 mm (munkalap nélkiil)

Lehetséges szélesség Min. 914 - max. 1790 mm

Tolasi sebesség 32 mm/s (terhelés nélkiil)

Teherbiras 130 kg

Uzemi ciklus Max. 2 min bekapcsolva, min. 18 min kikapcsolva
Egyéb funkcidok Allithaté magassagu egyeniranyitas

Memoria 4 asztalmagassaghoz kijelzével




—a—— “//@
L9 “,
M6=40 M6x15 M6x10 M6x15
300 mm
1®
500 mm
=
o4
Mnoistvi /
Nazev / name / nazov / nazwa/ Név mzlsic:ti/{)/
iloé¢ / darab
1 Koncovy profil / End profile / Koncovy profil / Profil koricowy/ Végprofil 3
2 Stavitelna noha / Adjustable leg / Nastavitelna noha / Regulowana noga/ Allithaté lab 3
3 Stredni ram / Medium frame / Stredny ram / Srednia rama / K6zép keret 3
4 Posuvny nosnik stfedni / Sliding lateral beam / Posuvny nosnik stredna / Srednia belka przesuwna/ Cstsz6 tarté kdzép 2
5 Kryt / Cover / Kryt / Cover / Takaré elem 2
6 Posuvny nosnik bo¢ni / Sliding beam lateral / Posuvny nosnik bo¢ny / Belka przesuwna boczna/ Csusz6 tarté oldal 1
Spodni dil nohy (300 mm, 500 mm, 700 mm) / Bottom leg (300 mm, 500 mm, 700 mm) / Spodny diel nohy (300 mm,
7 500 mm, 700 mm) / Dolna czes$¢ nogi (300 mm, 500 mm, 700 mm) / Alsé Iab rész (300 mm, 500 mm, 700 mm) 3
8 Napajeci jednotka / Power supply unit / Napdjacia jednotka / Zasilacz / Tapegység 1
Sroub M4x16 / Screw M4x16 / Skrutka M4x16 / Sruba M4x16 / M4x16 csavar 2
Vrut 5x16 / Screw 5x16 / Vrut 5x16 / Sruba 5x16 / 5x16 csavar 11
Sroub M6x40 / Screw M6x40 / Skrutka M6x40 / Sruba M6x40 / M6x40 csavar 4
Sroub M6x16 / Screw M6x16 / Skrutka M6x16 / Sruba M6x16 / M6x60 csavar 12
Sroub M6x10 / Screw M6x10 / Skrutka M6x10 / Sruba M6x10 / M6x10 csavar 34
Kabelova spona / Cable clip / Kablova spona / Klips do kabla/ Kabelcsatlakozd 10
LC kabel / LC cable / LC kdbel / Kabel LC / LC kabel 3
Zdrojovy kabel / Power cable / Zdrojovy kabel / Kabel zasilajacy / Tapkébel 1
Ovlddaci panel / Control panel / Ovladaci panel / Panel sterowania / Vezérlépanel 1




(1) M6x10 with M(1)
<

(@) MBx40 with L(x1)
> 'y

> |
!

STRONG
wn




RESET

\ @@
|

1) {)j min possition

2) @ 3 sec
3) Display << RES >>




